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- USV organizează  
prima sesiune de 
admitere la 
programe 
inginerești în sistem 
dual 

newsbucovina.ro 
28.08.24 

- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a anunțat, miercuri, 
că este una din primele cinci instituții de învățământ superior din țară 
care, începând cu anul universitar 2024-2025, își extinde oferta 
educațională cu programe de studii de licență în sistem dual, cu practică 
direct la operatorul economic: 
la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor: 
Calculatoare 
Automatică și informatică aplicată 
Sisteme electrice 
la Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică 
Inginerie Mecanică 
Tehnologia Construcțiilor de Mașini. 
Învățământul superior dual este un sistem de învățământ care combină 
studiul teoretic și aplicativ, desfășurat într-o universitate, cu practica 
profesională extinsă, realizată într-o companie de profil, volumul de 
muncă al studenților fiind partajat în mod egal între universitate și 
operatorii economici. Pe baza cadrului legal oferit de noua Lege a 
învățământului superior, a fost aprobată, prin Hotărârea de Guvern nr. 
1030 din 21 august a.c., înființarea primelor programe de învățământ 
universitar de licență în format dual din România, cu durata de 4 ani, iar 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a dezvoltat 5 din cele 18 noi 
programe de învățământ dual aprobate la nivelul țării. 
Sesiunea de admitere la aceste programe de studii universitare de licență 
în format dual va avea loc în perioada 2 – 13 septembrie a.c., 
universitatea suceveană alocând un număr de 150 de locuri, din care 95 
de locuri fără taxă și cu bursă, și alte 55 de locuri cu taxă, la care se adaugă 
8 locuri fără taxă și cu bursă, pentru etnicii români de pretutindeni. 
Informații suplimentare se pot obține de pe pagina de admitere a 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (https://admitere.usv.ro/) și 
paginile web ale facultăților (https://fiesc.usv.ro, https://fimar.usv.ro). 
Învățământul superior dual este caracterizat prin: 
Implicarea activă a operatorilor în proiectarea programului de studiu, 
procesul de admitere și selecția studenților pentru practica profesională 
extinsă; 
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Volum de muncă al studenților partajat în mod egal între universitate și 
operatorii economici; 
Sprijin financiar – studenții USV fără taxă primesc și o indemnizație 
lunară de minimum 700 lei; 
Adaptare la piața muncii din regiune – curricula și programele de 
practică fiind adaptate constant la cerințele pieței muncii din regiune. 
Printre avantajele învățământului dual se numără: 
Creșterea șanselor de angajare – absolvenții fiind mai pregătiți pentru 
piața muncii din regiune, având atât cunoștințe teoretice, cât și 
experiență practică în întreprinderea în care își desfășoară practica; 
Reducerea decalajului dintre teorie și practică – cunoștințele teoretice și 
practice dobândite la universitate fiind aplicate imediat în mediul 
profesional; 
Recunoașterea vechimii în muncă și specialitate, fără plata contribuțiilor 
sociale obligatorii, pe toată durata activității de învățare prin muncă; 
Creșterea motivației pentru studiu – studenții fiind în contact direct și 
prelungit cu mediul specific carierei și viitorului lor profesional. 
Învățământul dual este potrivit pentru: 
Tinerii care doresc să pună un accent mai mare în formarea lor 
universitară pe dezvoltarea abilităților practice; 
Persoanele care doresc o integrare mai rapidă pe piața muncii din 
regiune la finalizarea studiilor; 
Tinerii care au nevoie de un sprijin financiar continuu pe perioada 
studiilor; 
Persoanele care vor să acumuleze experiență în domeniu și vechime în 
muncă și specialitate încă din timpul studiilor. 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava are o infrastructură 
modernă și laboratoare echipate corespunzător pentru dezvoltarea 
acestui tip de învățământ, cadre didactice titulare cu recunoaștere 
internațională în domeniu, precum și un parteneriat puternic pentru 
învățământul dual, semnat cu peste 40 de instituții și firme din județele 
Suceava, Botoșani și Neamț. [...] 

- USV anunță că 
începe sesiunea de 
toamnă a 
concursului de 
admitere 

newsbucovina.ro 
26.08.24 

 Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va da, luni, 2 septembrie 
2024, startul sesiunii de toamnă a concursului de admitere 2024, care se 
va desfășura până pe 13 septembrie (fără zilele de sâmbătă și duminică) 
pentru specializările unde nu există probe, respectiv 12 septembrie, 
pentru specializările unde există probe. Oferta USV pentru această 
sesiune conține un total de 550 de locuri fără taxă, dintre care 404 la 
studiile de licență, iar 146 la studiile de masterat. 
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27.08.24 Pentru etnicii români de pretutindeni, mai sunt disponibile 142 de locuri 
la ciclul de studii de licență și 113 la cel de masterat. 
În ceea ce privește studiile doctorale, USV scoate la concurs 46 de locuri 
bugetate și 78 cu taxă. De asemenea, 10 locuri (din care 5 cu bursă) sunt 
destinate candidaților români de pretutindeni. 
Totodată, USV reamintește că, în această sesiune de admitere, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava oferă diverse programe de 
conversie profesională finanțate de Ministerul Educației, în vederea 
formării cadrelor didactice din învățământul liceal de stat. 
Pentru a fi admiși, candidații trebuie să se înmatriculeze în perioada 17 – 
20 septembrie, altfel vor pierde locul ocupat în urma înscrierii. Precizăm 
și faptul că, indiferent de facultatea sau programul de studiu pentru care 
vor opta, bobocii USV cu media de minimum 9,00 la examenul de 
bacalaureat vor primi câte o tabletă cu stilou digital. De asemenea, peste 
30% dintre viitorii studenți vor primi burse lunare cu valori cuprinse 
intre 900 și 1800 lei pe lună, timp de 12 luni. 
„Evidențiem și faptul că studenții care ocupă, în urma înmatriculării, un 
loc cu taxă au șansa să treacă pe un loc bugetat (fără taxă) pe baza 
rezultatelor obținute pe parcursul școlarizării, chiar și în timpul primului 
an de studiu”, a transmis USV. 
Toate informațiile referitoare la sesiunea de admitere septembrie 2024 
sunt publicate pe pagina https://admitere.usv.ro/. 
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Radu Lupașcu USV va organiza 
prima sesiune de 
admitere la 
programul de studii 
universitare de 
licență în Medicină 

monitorulsv.ro 
24.08.24 

- Noul program de Medicină din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava (USV), aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1030 din 21 august 
2024, a fost inclus în Nomenclatorul domeniilor și al 
specializărilor/programelor de studii universitare și al structurii 
instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025, 
publicat în Monitorul Oficial de vineri, 23 august. 
În aceste condiții, Facultatea de Medicină și Științe Biologice a USV va 
organiza prima sesiune de admitere la programul de studii universitare 
de licență în Medicină, 6 ani de studiu – 360 de credite, în perioada 2-13 
septembrie 2024, oferind 60 de locuri, dintre care 20 de locuri fără taxă 
și 40 de locuri cu taxă, la acestea adăugându-se 6 locuri fără taxă pentru 
românii de pretutindeni. Înscrierea candidaților va avea loc în perioada 
2-12 septembrie, iar proba scrisă va fi susținută în data de 13 septembrie. 
Informații detaliate privind procesul de înscriere, probele și tematica de 
concurs pot fi consultate pe pagina web a Facultății de Medicină și Științe 
Biologice (https://fmsb.usv.ro/) și pe pagina de admitere a Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava (https://admitere.usv.ro/). 
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24.08.24 În aceeași perioadă, Facultatea de Medicină și Științe Biologice 
organizează în paralel și o sesiune de admitere pe bază de dosar pentru 
programele de licență Nutriție și Dietetică, Balneofiziokinetoterapie și 
recuperare, Biologie și Biochimie, având disponibile 17 locuri fără taxă și 
61 de locuri cu taxă, precum și 9 locuri fără taxă pentru românii de 
pretutindeni. De asemenea, facultatea organizează o sesiune de admitere 
pe bază de interviu și dosar pentru programul de studii universitare de 
masterat Nutriție și Recuperare Medicală din domeniul Medicină, având 
disponibile 17 locuri bugetate și 20 de locuri cu taxă, la care se adaugă 1 
loc pentru românii de pretutindeni. Detalii despre admitere pot fi 
consultate pe pagina web a Facultății de Medicină și Științe Biologice 
(https://fmsb.usv.ro/). 
Demersurile făcute pentru deschiderea programului de Medicină în 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava au fost demarate în 
contextul unui dezechilibru major existent în distribuția regională a 
medicilor. România are aproximativ 55.000 de medici cu aviz de liberă 
practică, dintre care mai mult de jumătate sunt concentrați în municipiul 
București și cinci județe: Cluj, Iași, Timiș, Dolj și Mureș. Restul, 36 de 
județe, au mai puțin de jumătate. Din punctul de vedere al formării de 
medici, populația din estul României are un grad redus de acces la 
educația superioară medicală comparativ cu populația din restul țării, în 
regiunile de dezvoltare Nord-Est și Sud-Est funcționând, până la această 
dată, trei universități cu programe de Medicină (23% din totalul 
universităților cu programe de Medicină din țară), cu o capacitate de 
școlarizare de 1.455 de locuri (21% din capacitatea de școlarizare în 
Medicină a țării), în timp ce populația și suprafața celor două regiuni 
reprezintă 30% din populația totală, respectiv din suprafață totală a 
României. 
Pentru programul de Medicină, Facultatea de Medicină și Științe 
Biologice a USV are deja angajate cadre didactice universitare, titulare în 
USV, pentru mai mult de 70% dintre disciplinele ce se vor activa treptat 
pe parcursul următorilor 6 ani, la care se adaugă cadre didactice 
universitare titulare în alte universități din țară și străinătate și alți 
specialiști în domeniu. Totodată, facultatea va continua politica activă de 
atragere de noi cadre titulare, implementată cu succes în ultimii ani, în 
parteneriat cu Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” din 
Suceava. 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice a USV dispune de o 
infrastructură didactică preclinică, clinică și de cercetare modernă, în 
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conformitate cu standardele naționale de calitate ale Agenției Române de 
Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) și cu cele 
internaționale, recomandate de World Federation for Medical 
Education. Activitatea clinică și de instruire a studenților se va desfășura 
preponderent la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” 
din Suceava, care cuprinde peste 30 de secții, servicii și laboratoare, 
precum și în alte clinici și spitale din oraș și din județ. 

Radu Lupașcu Participare 
numeroasă la 
Congresul Național 
al Istoricilor 
Români, organizat 
de universitățile din 
Chișinău și Suceava 

monitorulsv.ro 
23.08.24 

- Academia Română și Comitetul Național al Istoricilor din România 
organizează, în perioada 27-31 august 2024, cea de-a IV-a ediție a 
Congresului Național al Istoricilor Români (CNIR). Evenimentul va fi 
organizat la Universitatea de Stat din Moldova (USM), în perioada 27-28 
august, cât și la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în 
perioada 29-31 august 2024. 
Congresul își propune să deschidă noi oportunități de comunicare 
intraprofesională și transdisciplinară între reprezentanții istoriografiei 
române, care vin cu rezultatele consacrate ale muncii lor, și cercetătorii 
aflați în formare, care aduc idei inovatoare și sunt preocupați de accesul 
la infrastructura de cercetare, de finanțări și proiecte comune. CNIR 
oferă totodată prilejul de a dezbate statutul istoriei în curricula școlară și 
universitară, constituind o excelentă ocazie pentru specialiști în vederea 
abordării noilor strategii, metode și instrumente pe care le poate folosi 
un profesor în predarea istoriei. 
La lucrările congresului sunt așteptați circa 500 de participanți din 
Republica Moldova, România și din străinătate, cadre didactice, 
cercetători și doctoranzi din cele mai importante centre universitare și 
institute de cercetare, precum și specialiști în domeniul istoriei din 
cadrul unor instituții prestigioase precum Academia Română, Academia 
de Științe a Moldovei, Arhivele Naționale, Arhivele Diplomatice, Arhivele 
Militare Naționale Române, Muzeul Național de Istorie a Moldovei și 
Muzeul Național al Bucovinei. În programul evenimentului sunt 
prevăzute prelegeri în plenul congresului, lucrări pe secțiuni, dezbateri 
pe diverse teme majore și lansări de carte. 
La deschiderea CNIR de la Chișinău vor participa reprezentanți ai 
Președinției Republicii Moldova și ai Administrației Prezidențiale a 
României, ai Ministerului Educației din cele două țări, alături de 
autoritățile locale. Parteneri în organizarea CNIR și finanțatori ai 
evenimentului sunt Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova 
(DRRM), Ministerul Educației (România), Ministerul Educației și 
Cercetării (Republica Moldova) și Institutul Cultural Român „Mihai 
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Eminescu” din Chișinău. 
Pe 28 august, în sala Palatului Republicii va fi vernisată expoziția de 
fotografii realizate de Martin Rill. Evenimentul „Expoziție de fotografie 
la Chișinău” este organizat de către Biblioteca „Astra” din Sibiu și USM. 
La USM, această expoziție se va alătura, ulterior, Expoziției de costume 
naționale organizate în parteneriat cu Muzeul Național de Etnografie și 
Istorie Naturală.  
Președinte de onoare al Congresului Național al Istoricilor Români 2024 
este academicianul Alexandru Zub, director onorific al Institutului de 
Istorie „A.D. Xenopol” din Iași, al Academiei Române. Președinții 
Comitetului Științific al manifestării sunt: academician prof. univ. dr. 
Ioan-Aurel Pop, președintele Academiei Române; academician prof. 
univ. dr. Ion Tighineanu, președintele Academiei de Științe a Moldovei; 
prof. univ. dr. Igor Șarov, rectorul Universității de Stat din Moldova, și 
prof. univ. dr. Mihai Dimian, rectorul Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava. Participanții la lucrările CNIR vor avea posibilitatea să audieze 
intervențiile în plen susținute de acad. Ioan-Aurel Pop, O paralelă între 
două țări ale Țării: Transilvania și Basarabia, ale acad. Alexandru Zub, 
Câteva cuvinte despre Istoriografia de Astăzi, ale acad. Victor Spinei, 
Întemeierea Statului medieval Moldova, ale dr. Gheorghe Cojocaru, 
Congresul al III-a al Uniunii Scriitorilor din RSS Moldovenească: 
context, dezbateri, semnificații și impact, ale prof. univ. dr. Ioan Bolovan, 
Avram Iancu: adorare, contestare și valorizare, ale prof. univ. dr. Bogdan 
Murgescu, O problemă neglijată. Evoluția istorică a capabilității 
oamenilor de a-și determina existența, și ale prof. univ. dr. Gheorghe 
Cliveti, „Idei conducătoare” în sinteza istorică xenopoliană. 
Pe parcursul lucrărilor CNIR, din data de 26 august și până pe 31 august 
2024, participanții vor putea beneficia de acces gratuit pe baza 
ecusonului de participant CNIR, în sălile Muzeului Național de 
Etnografie și Istorie Naturală, Muzeului Național de Artă a Moldovei, 
Muzeului Național de Istorie a Moldovei, Muzeului Național al 
Bucovinei.  
Primele trei ediții ale CNIR s-au desfășurat la Cluj-Napoca (2016), Iași 
(2018) și Alba Iulia (2022). Programul CNIR 2024 poate fi consultat la 
adresa: https://cnir.usv.ro/program/ . 

Radu Lupașcu Programul de 
Medicină al USV a 
primit avizul pentru 
autorizare de 

monitorulsv.ro 
01.08.24 

- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a primit joi, 1 august 
2024, avizul pentru autorizarea de funcționare provizorie a programului 
de Medicină. Hotărârea a fost luată în cadrul ședinței Consiliului 
Național pentru Evaluare și Acreditare Academică (ARACIS), în cadrul 
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funcționare 
provizorie 

ziare.com 
02.08.24 

căreia, la poziția 51, a fost discutată și apoi evidențiată autorizarea de 
funcționare provizorie a Facultății de Medicină și Științe Biologice din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Facultatea va dispune 
de un număr de 60 de locuri pentru studenți pe an și un număr de 360 
de credite. Într-o postare pe o rețea de socializare, Rectorul USV, prof. 
univ. dr. Mihai Dimian a mulțumit „tuturor celor care ne-au sprijinit în 
acest demers necesar și important pentru dezvoltarea regiunii!”. 
Sediul Facultății de Medicină și Științe Biologice urmează a fi ridicat în 
următoarea perioadă, în preajma Spitalului Clinic de Urgență „Sf. Ioan 
cel Nou de la Suceava”. 
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Mia Pricope USV a lansat cinci 
programe de licență 
în învățământul 
dual! Burse lunare 
de 1.400 lei 

newsmoldova.ro 
19.08.24 

- Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) a obținut autorizare 
provizorie pentru primele cinci programe de licență în regim de 
învățământ dual, conform deciziei Consiliului ARACIS din 1 august a.c 
Programele, dedicate viitorilor ingineri, includ specializări precum 
Tehnologia construcțiilor de mașini, Inginerie mecanică, Calculatoare, 
Sisteme electrice și Automatică și informatică aplicată. 
Fiecare dintre aceste programe poate primi anual 30 de studenți, cu 
frecvență, iar durata studiilor este de patru ani. Înscrierile pentru aceste 
programe sunt deschise până pe 24 septembrie a.c., iar selecția finală a 
studenților va avea loc la sfârșitul lunii septembrie. 
Studenții admiși în cadrul proiectului DUAL-USV vor beneficia de o 
bursă de 1.400 lei pe lună, acordată pe o perioadă de 20 de luni. Bursele 
sunt finanțate atât de firmele partenere, cât și de proiectul DUAL-USV. 
De asemenea, studenții pot primi și alte burse disponibile la USV. 
Rectorul Mihai Dimian a explicat că învățământul dual presupune 
împărțirea timpului de studiu între universitate și activitățile desfășurate 
sub îndrumarea operatorilor economici. În plus, USV intenționează să 
extindă oferta educațională în sistem dual cu încă 4-5 programe în anul 
universitar următor. 
Pentru a participa la acest program, studenții vor încheia un contract 
individual de studii și pregătire practică cu universitatea și cu operatorul 
economic, care va rămâne valabil pe întreaga durată a studiilor. 
Contractul de finanțare a programului va intra în vigoare la 1 octombrie 
a.c. 
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- USV anunță că peste 
trei mii de noi 
studenți s-au 
înmatriculat în urma 
primei sesiuni de 
admitere din acest 
an 

newsbucovina.ro 
31.07.24 

- Prima sesiune de admitere organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava s-a încheiat marți, 30 iulie, odată cu afișarea rezultatelor 
finale. Programele oferite în această rundă de admitere au atras peste 
3450 de noi studenți la studiile de licență (învățământ cu frecvență și la 
distanță), masterat și conversie profesională, o creștere cu peste 5% față 
de anul 2023, anunță USV. 
„Succesul înregistrat de USV în această sesiune de admitere completează 
seria de recunoașteri internaționale de care se bucură instituția 
suceveana constant în ultimii ani și, totodată, confirmă faptul că 
eforturile permanente de a diversifica oferta educațională și de a o adapta 
cerințelor pieței muncii, susținute și de programul major de investiții 
pentru dezvoltarea infrastructurii educaționale și sociale a universității, 
generează rezultate concrete”, precizează instituția academică 
suceveană. 
Pe niveluri de studiu, peste 2400 dintre candidații înscriși au devenit 
studenți ai USV la unul dintre programele de studiu de licență 
(învățământ cu frecvență, învățământ la distanță, conversie 
profesională) și peste 1000 la masterat. 
A doua sesiune de admitere, pentru locurile rămase disponibile, atât la 
buget, cât și în regim cu taxă, va fi organizată în luna septembrie, după 
următorul calendar: 2-12 septembrie (fără zilele de sâmbătă și 
duminică), pentru specializările unde există probe, și 2-13 septembrie 
(fără zilele de sâmbătă și duminică), pentru specializările unde nu există 
probe. Probele de concurs se vor desfășura pe data de 16 septembrie, iar 
rezultatele vor fi publicate în ziua următoare, 17 septembrie. Candidații 
declarați admiși se vor putea înmatricula în intervalul 17 – 20 
septembrie, iar rezultatele finale vor fi publicate pe 23 septembrie. 
Toate informațiile referitoare la noua sesiune de admitere vor fi publicate 
la următoarea legătură: https://admitere.usv.ro/ 
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Radu Lupașcu Rectorul USV, Mihai 
Dimian, ales într-o 

monitorulsv.ro 
26.07.24 

- Rectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prof. univ. dr. 
Mihai Dimian, a fost ales vineri, 26 iulie, într-una dintre funcțiile de 



funcție de 
vicepreședinte al 
Consiliului Național 
al Rectorilor din 
România 

obiectivdesuceava.ro 
26.07.24 

vicepreședinte al Consiliului Național al Rectorilor din România. 
Alegerea sa în această importantă funcție a avut loc în urma unei ședințe 
a consiliului, care a avut loc la Cluj-Napoca și reprezintă o recunoaștere 
a capacităților manageriale ale Rectorului USV. 
El va îndeplini acest mandat pentru un interval de cinci ani, în perioada 
2024-2029. 
Într-o postare făcută vineri de către rectorul USV, Mihai Dimian, pe o 
rețea de socializare, el a făcut un scurt comentariu asupra importantului 
moment derulat la Cluj-Napoca, spunând: „Onorat să fiu ales într-o 
funcție de vicepreședinte al Consiliului Național al Rectorilor din 
România”. Prof. univ. dr. Mihai Dimian a fost ales în această primăvară 
în funcția de rector al Universității „Ștefan cel Mare”, după ce ani de zile 
și-a pus experiența sa în slujba dezvoltării activității științifice în 
universitatea suceveană. 
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Jupanu Jupâni de Salon jupanu.ro 
20.08.24 

- Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a fost gazda unui eveniment de 
mare amploare și foarte important pentru învățământul superior 
românesc: Forumul Organizațiilor Studențești din România. Printre 
oaspeții universității al cărei rector este Mihai Dimian s-au numărat Ligia 
Deca, ministra Educației, și Natalia Intotero, ministra Familiei, 
Tineretului și Egalității de Șanse. La USV s-a discutat, printre altele, 
despre situația caselor de cultură ale studenților și despre taberele pentru 
studenți, dar și despre diversele programe guvernamentale destinate 
tinerilor. Domnul Dimian a pus accent deosebit pe programele Student 
Invest și Family Start, și a lansat mesajul că USV va oferi consiliere 
pentru studenții care au nevoie de astfel de credite susținute de stat 
pentru a-și continua studiile sau pentru a-și întemeia o familie. Mihai 
Dimian și toți cei care s-au implicat în organizarea și derularea în bune 
condiții a evenimentului la care au participat aproximativ 600 de 
studenți merită apreciați. 
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Adelina 
Talpalariu 

Punctaj maxim 
pentru Universitatea 
din Suceava, pentru 
un proiect de 
formare a 
profesorilor în 
pedagogie digitală 

monitorulsv.ro 
16.08.24 

- Proiectul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) de formare a 
profesorilor în pedagogie digitală, „Pedagogie – Educație - Digitalizare 
(PED@USV)”, a fost apreciat cu 100 de puncte de Ministerul Educației. 
19 proiecte au fost depuse în cadrul apelului „Pedagogie digitală pentru 
cadrele didactice din învățământul preuniversitar”, opt fiind evaluate cu 
100 de puncte. 
Valoarea unui proiect este de minimum 2,4 milioane euro, bani europeni, 
și ar trebui să formeze cel puțin 3.000 de profesori, având prioritate 
profesorii din mediu rural și zone defavorizate. 
Apelul are ca scop formarea a 100.000 de profesori din învățământul 
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preuniversitar de stat și publicarea a 50.000 de materiale educaționale 
deschise create de 50% dintre cadrele didactice formate, fiind alocați 80 
de milioane de euro. 
Selecția proiectelor se va face în limita fondurilor disponibile pentru 
acest apel competitiv, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute. 

 


